

大树压倒围墙，谁来修修？

南京燕子矶街道新联二村居民希望相关部门出面消除安全隐患

前两天，一阵巨响将孟大爷一家吓了一跳，老人家出门查看，眼前一幕让他大吃一惊：自家对面高墙上的一段围墙连同一棵大树轰然倒下，大树横卧在6幢和高墙之间，树枝已经砸在了6幢迎面的外墙和高压电线上，十分危险。近日，家住南京栖霞区新联二村6幢的市民孟大爷给快报“百姓呼声”来电，反映小区边上发生的惊险一幕，并借助快报呼吁，希望相关部门到现场看看，消除树倒墙塌的安全隐患。

现场：围墙不堪重负多处开裂

接到电话后，记者来到了位于栖霞区燕子矶街道吉祥庵社区新联二村。在现场，记者看到，目前倾倒的大树已经被处理，围墙散落的砖块被清理在高墙一侧。高墙上被大树砸开的一段3米多宽的围墙还没有修补。记者还注意到，新联二村6幢的外墙与这次出事的围墙仅有6米左右距离，围墙建在6幢对面的一段4米多高的墙上，围墙表面不少地方都出现

了开裂的情况，一些用于固定高墙和围墙的水泥已经脱落。围墙内侧几棵大树已经超出墙头好几米高，粗壮的树枝紧紧地压在围墙之上。

居民：希望相关部门消除隐患

孟大爷告诉记者，大树倒下的当天他就和吉祥庵社区联系了，社区很快就派人来把倒塌的围墙和大树进行了处理，但是之后就没人管了。围墙大概是10年前建的，当时围墙内侧的一些树还都是小树苗，现在10来年过去了



，很多树都长到了30多厘米粗，完全倾倒在围墙上了。加上当时建造这堵围墙时基础就不是很牢固，经过风吹日晒，围墙根本经不住树的压力。“这次真是万幸，大树压垮围墙的时候没有砸到人和车，但是其他几处已经被大树压歪、开裂的围墙会不会出问题，谁又说得准呢？”回想起当时的情

况，孟大爷不无担忧。

记者采访过程中，不少住在6幢的居民反映，他们现在路过此处都很忐忑，生怕哪天围墙经不住压全部倒下来砸着人（如图），希望相关单位或部门可以出面到现场看看，消除这个安全隐患，让大家住得安心，走得放心。

快报记者 祖皓 文/摄

地址 呼声回函 登录people.dsqq.cn查看更多回函

失地农民缴费近9年，如何补足15年社保

南京市人社局回函：2010年12月31日前已有缴费年限在补缴时应予以扣除

南京网友“大家来看看此帖”在都市圈网“百姓呼声”(<http://people.dsqq.cn/>)发帖留言：我是名失地农民，现住在江宁区秣陵街道。借助媒体帮助呼吁一下我这个失地农民的困惑。去年年底，南京市拿出巨额财政为全市30万失地农民办理社会保险（养老保险和医疗保险），这本是天大的好事，看到这一政策我们都很高兴。我本人失地后在社区从事物管工作，工资只达到南京市企业最低工资保障标准，没有社保，我又体弱多病，为了老来生活问题，在2002年6月开始自费

缴纳社保。从那时起我省吃俭用，按月缴纳社保。到目前为止，我已缴了近9年，去年又花去8800元补缴医保，两项社保我总共缴了38000元。前些日子，我到所在秣陵街道胜太社区劳保站办理失地农民社保时，工作人员叫我补缴77个月社保才能达到15年，但还要我拿出15000元失地补偿款。据我所知，跟我一样的失地农民一天没缴过社保的，也要拿出原来失地补偿款15000元，就能达到15年社保，未来领取同样的养老金。我不理解，别人补足15年只要缴纳15000元，可我只要补缴6年多(77

个月)就行，为什么也要缴纳15000元？如此看，我个人此前所缴近9年的社保不是白缴了！对我们这些自己交社保的居民来说不是不公平？

南京市人力资源和社会保障局：南京市于2010年12月16日出台《南京市被征地人员社会保障办法》(宁政发[2010]254号)(以下简称《办法》)，是以解决被征地人员养老、失业、医疗等社会保障问题为目的。劳动年龄段被征地人员以补缴养老、失业缴费年限的形式纳入城镇社会保险，自2010年12月31日前补足15年的养老和失业保险，2010年12月31日前

已有缴费年限在补缴时予以扣除。补缴金额由个人出资和政府补贴构成。补缴金额大于个人原一次性领取的自谋职业费和劳动力安置费的，个人按原一次性领取的自谋职业费和劳动力安置费缴纳；补缴金额小于个人原一次性领取的自谋职业费和劳动力安置费的，政府按补缴金额20%补贴，如补缴金额小于2000元的，个人不需出资，全部由政府补贴。网友反映情况符合《办法》规定。该网友对《办法》如有理解，可拨打市人社部门电话86590875进行咨询。

尊敬的读者，您有任何问题、困难，请直接登录people.dsqq.cn（现代快报百姓呼声官方网络互动频道），按右上方提示给我们留言。发帖留言时，请务必留下电话，以便我们联系；希望你的呼声文字控制在千字以内，说明事情经过和诉求。同时，“百姓呼声”官方微博：<http://t.sina.com.cn/bxhs0001>，您即刻加入投诉报料，获取“百姓呼声”最新信息。

呼声热线：
025-84783527、
025-84783479、13675161725

地址 记者帮你办 转到

职工下岗两年能否提取住房公积金

南京市民张女士：原单位2005年8月份起为我们员工缴纳住房公积金，2009年6月份本人下岗至今，现在公积金账户余额有1万多元，现处于封存状态。请问我什么情况下可以申请提取住房公积金？

南京住房公积金管理中心：根据《南京市住房公积金管理条例》规定，有下列情形之一的，可以申请提取本人住房公积金：（一）购买、建造、翻建、大修自住住房的；（二）离休、退休的；（三）部分或者完全丧失劳动能力，并与单位终止劳动关系的；（四）出境定居的；（五）偿还购房贷款本息的；（六）房租超出家庭工资收入的规定比例的；（七）与单位终止劳动关系，且户口迁出本市或者户口不在本市的；（八）国务院《住房公积金管理条例》等法律法规规定的其他情形。

依照前款第（二）、（三）、（四）、（七）项规定提取职工住房公积金的，应当同时注销职工住房公积金账户。职工死亡或者被宣告死亡的，职工的继承人、受遗赠人可以提取职工住房公积金账户内的存储余额；无继承人也无受遗赠人的，职工住房公积金账户内的存储余额纳入住房公积金的增值收益。

快报记者 祖皓

★宴会预定(女)2名

月薪3000元以上身高1.65米以上品貌端正,高中以上学历

★服务员(男、女不限)20名

月薪2800元以上18-30周岁

★传菜员(男)5名

月薪2200元以上18-30周岁

每月并有福利发放,年终双薪

酒店视员工为财富,提供优越的食宿,郑重承诺:

上海精菜馆是南京最大的一家经营上海本帮菜的高档食府,酒店一贯秉承“做南京最好的食府”的宗旨,兢兢业业地为广大食客提供一流的菜肴和服务,因业务发展需要,现招聘人员:

给您待遇是

全市同行业中最高、最好的！

联系人:肖女士 13951605773
李女士 13951800147

电话:025-83718989

地址:鼓楼区虎踞关一号
(省人民医院右转200米)

邮发代号:2-511

环球
GLOBE
2011年第12期
总114期
封面人物:中国航母七勇士
新闻故事:美国中东“民主干校”真相

中国客
海外扫货

敬请关注最新出版的环球杂志

扩至96版,售价8元 全年订阅价格192元
全国各地邮局均可订阅 订阅热线:010-63077013 63077014